

ZÁPISNICA

zo zasadnutia OZ v Chmeľovci, konaného dňa 19.9.2024

Program:- tvorí príloha č. 1 tejto zápisnice.

Prítomní: 5 poslanci OZ :

- Mgr. Miloš Tivadar
- Gabriel Vojtek
- Ľuboslava Majerníková
- Mgr. Zuzana Vojteková
- Peter Muľ

OZ je uznášaniaschopné. Prezenčná listina tvorí prílohu č. 2 tejto zápisnice.

K bodu 1: Schôdzu otvorila starostka obce Eva Partilová a privítala poslancov a hostí.

K bodu 2: Za zapisovateľa bola určená p. Katarína Kerestešová, za overovateľov zápisnice boli určení Peter Muľ a Miloš Tivadar.

K bodu 3 : Starostka obce oboznámila poslancov s programom schôdze. Poslanci s programom schôdze súhlasili.

K bodu 4: V tomto bode starostka obce prečítala uznesenia z predchádzajúcej schôdze a následne ich zhodnotila.

K bodu 5: Hlavný kontrolór obce Chmeľovec vytvoril záznam z kontroly plnenia rozpočtu obce k 30.6.2024. V súlade s plánom kontrolnej činnosti na rok 2024 bola vykonaná kontrola čerpania rozpočtu za I. polrok 2024. Zhodnotil, že podľa doterajšieho čerpania rozpočtu nie je potrebné zasahovať do rozpočtového procesu, pokiaľ si to nevyžiada vývoj v podielových daniach. Poslanci vzali záznam z kontroly plnenia rozpočtu na vedomie.

K bodu 6: Bola podaná žiadosť občanov o zabezpečenie výstavby verejného osvetlenia na prístupovej ceste číslo parcely 278/111. Nakoľko je to súkromná cesta, majitelia by mali znášať náklady k tejto ceste, obec nie je povinná zabezpečovať osvetlenie na súkromnej ceste. Poslanci sa zhodli, že žiadosti nevyhovujú.

K bodu 7: Vyšla výzva na multifunkčné ihrisko, starostka informovala poslancov, že v roku 2016 bol spracovaný projekt na multifunkčné ihrisko, bol podaný, no nebol schválený, momentálne je veľká šanca získať finančné prostriedky, kde je 10 % spoluúčasť, akurát je potrebné nanovo dať spraviť rozpočet. Ihrisko je naprojektované pri futbalovom ihrisku, pán Muľ nesúhlasí s umiestnením, konštatuje, že ihrisko by bolo potrebné aj na hornom konci obce. Ostatní poslanci súhlasia s projektovým zámerom.

K bodu 8: Ďalšou výzvou je výzva na odvodnenie, v obci by šlo o odvodnenie časti Patfeld, nakoľko je tam dosť veľký problém s dažďovou vodou, ktorá steká k novovybudovaným domom a stojí na ich pozemkoch. Podmienkou výzvy je, že sa musí končiť vsakovacou jamou, je potrebné poriešiť pozemok, na ktorom tá vsakovacia jama bude naprojektovaná a umiestnená. Starostka osloví majiteľov pozemkov, či by boli ochotní s umiestnením vsakovacej jamy na ich pozemok. Vo výzve je potrebné dodržať vodozadržné opatrenie, je tam 100 % krytie bez účasti obce. Tento bod sa uzatvoril tým, že sa uskutoční mimoriadne zastupiteľstvo, kde bude pozvaní projektant a taktiež vlastníci pozemkov.

K bodu 9: V záujme obce je do budúcnosti rekonštruovať materskú školu, zatiaľ nemáme spracovaný projekt. Momentálne nie je žiadna výzva, ale je lepšie mať už spracovaný projekt keď vyjde výzva. Poslanci sa zhodli, že radšej v budúcnosti dať postaviť novú budovu materskej školy.

K bodu 10: Starostka informovala o prácach na cintoríne, že je už spravená spevnená plocha a dávajú sa zátravnovače. Poslanci konštatujú, že je potrebné upozorniť pána Artimu, aby upravil vjazd na pozemok, aby bol plynulý tok.

Na parkovisko pri kostole je potrebné riešiť vodohospodárov, KPÚ nedovolí, aby chodník lemoval kostol, chodník ma pozostávať z kameňov uložených do trávy, na parkovisku nemôžu byť betónové zatvárnovače, len plastové.

Pán Sabo sa chcel informovať či do budúcnosti sa plánuje spraviť kanalizácia, pani starostka mu odpovedala, že len projektová dokumentácia by stála 80 000 €, a rozpočet 1 000 000 – 1 200 000 €, momentálne na to obec nemá finančné prostriedky.

Pán Boris oslovil pani starostku, či by obec mohla byť nápomocná o pripojenie vodovodných prípojok, ak by zašla za riaditeľom vodárni s tým, či by boli ochotní pracovníci vodárni položiť rúry. Na náklady za výkopové práce by sa poskladali občania z tejto ulice a prípojku by si každý rodinný dom zaplatil sám. Starostka súhlasila, že za riaditeľom VVS pôjde.

V diskusii už nikto nevystúpil, starostka obce poďakovala prítomným a schôdzu ukončila.

V Chmeľovci, dňa 19.9.2024

Zapísala: Ing. Katarína Kerestešová

Overovatelia zápisnice: Peter Muľ

Mgr. Miloš Tivadar